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Program sobotní bohoslužby



Oznámení sboru Vinohrady
Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Csaba Čák.
Odpoledne promluví Jaroslav Šotola.

Příští sobotu kázáním poslouží bratr Marek Jonczy.

Po skončení bohoslužby proběhne členské shromáždění. Budeme volit
sborové činovníky na nové funkční období. Prosíme členy sboru, aby se na
toto důležité shromáždění zdrželi.

V  pondělí 6.2. zemřela ve věku 95 let sestra Maruška Veltruská. Poslední
rozloučení se bude konat v  pondělí 13.2. v  10:40 v  malé obřadní síni
strašnického krematoria.

Dnes začíná modlitební týden křesťanského domova. Přednášky k  němu
připravil Radek Jonczy. Zveme vás ke společným modlitbám ve čtvrtek
16.2. v  18:00 v  učebně.

Příští pátek 17.2. proběhne další z  řady studentských bohoslužeb pod
názvem Basement. Hostem bude tentokrát také Mikuláš Pavlík. Začátek
v  19:00.

25.2. po bohoslužbě proběhne v  prostorách sboru společný oběd KD.
Příspěvky na společný stůl jsou vítané.
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BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

Cestopis v BAREVNÉ KAVÁRNĚ 



 

Oběžník k týdnu křesťanského domova a manželství 

Prosím přečíst ve sborech v sobotu 11. února 2017 

 

Praha 8. února 2017 

Milé sestry, milí bratři, 

v řadě měst a obcí naší vlasti budou příští týden probíhat aktivity s cílem povzbudit 
ty, kteří žijí v manželství, aby vydrželi, a inspirovat ty, kteří ještě váhají, aby to přece 
jen zkusili.   

Stojí za úvahu, že Národní týden manželství (www.tydenmanzelstvi.cz) vyrostl 
z našeho týdne křesťanského domova. Jeho iniciátorem a dlouholetým 
koordinátorem byl adventista Petr Činčala. Minulý rok se jeho role ujal náš kazatel 
Petr Adame. Myslím, že i proto by naše církev v přístupu k dané aktivitě neměla 
zůstávat pozadu.  

Možná jste pro lokalitu, ve které žijete, připravili nějakou zajímavou aktivitu, možná 
se chystáte, že se v rámci oddělení KD jednou či dvakrát sejdete ke společným 
modlitbám za rozpadající se rodiny ve vašem okolí, možná se v neděli vaše KDčko 
vypraví někam na výlet. Určitě vás k tomu chci povzbudit.  

Nejvíce mi však záleží na tom, abyste příští týden prožili společně ve svých vlastních 
rodinách a dopřáli si hezké chvíle plné pohody, dobrého jídla, zábavy, společné 
četby, veselých i vážných rozhovorů a společných modliteb.  

Téma letošního Národního týdne manželství je: „Recept na dobré manželství“. Ve 
spolupráci s nakladatelstvím Advent-Orion a televizí HopeTV jsme pro vás připravili 
cyklus zamyšlení, ve kterých tento recept budeme hledat v Ježíšově rodině.  

V traktátu nebo u vedoucího KD si můžete vyzvednout publikaci s názvem „Ježíšova 
rodina“. Elektronickou podobu přednášek najdete na stránkách HopeTV 
(www.hopetv.cz). Sem také budou v obrazové podobě postupně přidávány 
přednášky obohacené vyjádřením předního českého psychologa Jeronýma Klimeše. 
Potěší nás, když budete jednotlivé díly cyklu sdílet na sociálních sítích 
a zprostředkujete je tak svým přátelům.   

Modlím se za vás a věřím, že letošní Národní týden manželství přispěje svým dílem 
ke stabilizaci rodin v církvi i společnosti.  

 

                                                                                         Váš Radek Jonczy 

  vedoucí oddělení křesťanského domova  

 Česko-Slovenské unie CASD  

 







Příběhy,  

které neskončily v šuplíku 
 

sobota 11. února 2017 

 

MUDr. Marek Miškej 

 

 
     Lékař Marek Miškej působí na oddělení chirurgie páteře Karvinské hornické nemocnice jako ortopéd-

spondylochirurg. Jeho jméno se objevuje v souvislosti s unikátními operacemi na páteři, v poslední době 

miniinvazivními přístupy. O jeho odborné rady a pomoc ho žádají nemocní takřka z celé republiky.  

„ Patří k nejlepším v miniinvazivních operacích páteře. Je na něj spolehnutí a vždy si najde čas na to, aby 

promluvil s pacienty,“ chválí svého kolegu primář oddělení chirurgie páteře David Buzek. 

 

     Stal se vítězem celostátní ankety „Lékař roku 2010“ v kategorii lékař lůžkového zařízení. 

 

     O jeho profesionálním a velmi lidském přístupu ke všem pacientům vypovídá řada děkovných a pochvalných 

dopisů. A jak jej hodnotí ošetřovatelský personál? „Je to člověk, kterého bychom „naklonovali“, neboť takových 

lidí by bylo potřeba více“, dodává slova chvály také staniční sestra oddělení chirurgie páteře Martina Křístková. 

 

     Za oceněním chirurga Marka Miškeje zřejmě stojí mimo jiné jeho optimistický přístup k životu, který se snaží 

přenést na lidi okolo sebe. 

 

     Lékaře Marka Miškeje provází životem rovněž hudba. Jeho vlastní tvorba přináší posluchačům víru, radost  

a naději. Hledá zároveň odpověď na otázku: „Co má největší hodnotu v životě?“ 

 

     Zveme Vás na setkání s MUDr. Markem Miškejem, které se uskuteční v sobotu 11. února 2017 v 17 hodin 

v modlitebně Církve adventistů sedmého dne, Peroutkova 57, Praha 5 – Malvazinky.  
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